

Сталинград

САРАТОВСКИЕ АРТИСТЫ В СТАЛИНГРАДЕ



Вчера в Сталинград прибыл коллектив Саратовского Государственного драматического театра имени Карла Маркса. Гостей встречали представители общественных организаций и жители города.

На снимке: артисты саратовского театра в Сталинграде. Слева направо: И. А. Мандровская, Л. В. Шутова, С. И. Бржеский.

Фото А. Брянцева.

Саратовский театр

С большой радостью встретил коллектив нашего театра письма о предстоящих гастролях в Сталинграде. Для всех наших артистов, всего коллектива работа в Сталинграде является ответственнейшим творческим отчетом перед трудящимся города-героя. К этому отчету мы тщательно готовились.

Саратовский драматический театр — один из старейших профессиональных театров страны. У него есть большой опыт работы, сложившиеся традиции. В театре рука об руку работают старые мастера сцены и молодежь. Это творческое содружество дает замечательные результаты.

Зрителю Саратова хорошо известны такие ведущие, опытные актеры, старейшие мастера сцены, как народный артист республики, лауреат Сталинской премии тов. Муратов, народный артист республики тов. Караганов, заслуженные артисты республики тт. Бржеский, Васильевский, Колобасов, Салышников, Щукун, Стрикова, Гурская и многие другие. За последнее время в театре выбыла способная, талантливая молодежь, которая сейчас во многих спектаклях играет ведущие роли, пользуется большим успехом у зрителя. Не так давно работают в театре актеры Луцина, Порфириев, Шутова, Каюров, Сурикова, Талантов и другие. За короткий период с помощью старших товарищей они сумели добиться больших успехов.

В Сталинграде наш театр покажет лучшие спектакли своего репертуара — советские пьесы, пьесы русских классиков и клас-

сиков Запада. Сталинградские зрители увидят «Незабываемый 1919» Винниевского, «Огненный мост» Романова, «Мастерица вышить кашу» Чернышевского, «Маскарад» Лермонтова, «Двенадцатая ночь» Шекспира, «Багеня Гранде» Бальзака и другие. К 50-летию со дня смерти А. П. Чехова театр покажет сталинградцам свою новую работу «Лидя Вания».

У нашего театра большие связи с молодежью Саратова. Учащиеся старших классов средних школ, студенты, молодые техники, инженеры являются нашими постоянными зрителями. Молодежь фабрик и заводов, вузов и школ организует коллективные посещения спектаклей, часто приглашает к себе артистов, устраивает творческие встречи, вечера. Для коллектива театра все эти выступления являются большим, ответственным делом, общение с молодежью приносит театру несомненную пользу. Мы хотим надеяться, что в Сталинграде у нас также будет самая тесная дружеская связь с молодыми трудящимися города-героя. Мы приглашаем славную молодежь Сталинграда на наши спектакли, просим оценить нашу работу, помочь коллективу театра в его дальнейшем творческом росте.

Завтра начинаются наши гастроли. Свою работу в Сталинграде мы открываем пьесой Вс. Винниевского «Незабываемый 1919».

П. КОТЕЛЬНИКОВ,
директор Саратовского Государственного драматического театра имени Карла Маркса.